

# Состоялось мероприятие «Уважение Сахибкирану Амиру Темуру»

9 апреля 2022 года были проведены ряд мероприятий, посвященных 686-летию Сахибкирана Амира Темура. На проспекте Амира Темура состоялся торжественный митинг с участием государственных и общественных деятелей, представителей иностранного дипломатического корпуса, махаллинского актива и студентов. Гости возложили цветы к памятнику Сахибкирана.



После этого торжества продолжались в Государственном музее истории Темуридов Академии наук РУз, где участники торжеств ознакомились с новыми выставками: «Культура эпохи Темуридов в творчестве художников» и «Клад «Янги Санганак».

Кроме того, в Государственном музее истории Темуридов АН РУз состоялись музыкальные и художественные выступления военного театра «Турон» при Центре духовности и просвещения Министерства обороны Республики Узбекистан, Центрального ансамбля песни и пляски Вооруженных Сил Республики Узбекистан и активистов школы № 153 Яшнабадского района г.Ташкента.



